
四川2022年高三政治上期高考模拟无纸试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某国2018年M商品的价格为110元。假设2019年该国的货币贬值20％、生产M商品的行业劳动生
产率提高10％，不考虑其它因素，M商品的价格变化会引起M商品供应量的相P（价格）应变
化。恰当反映这种变动关系的是

A. 

B. 

C. 

D. 

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
迪士尼，取名自其创始人华特·迪士尼，主要业务包括娱乐节目制作、主题公园、玩具、图书、
电子游戏和传媒网络等。迪士尼乐园带来消费盛宴：旅游酒店、商业零售、交通运输等；带来

产业链相关需求的提升：玩具生产、广告、出版印刷、有线电视、互联网等。这表明

①生产决定消费的对象和消费的方式

②消费观念的变化促进消费结构的升级

③消费对生产的调整和升级具有导向作用

④消费能够为社会生产创造出新的劳动力

A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1999年设立国家最高科学技术奖时，规定“5万元属获奖人个人所得、450万元用作科研经费”。
2018国家最高科学技术奖的奖金标准由500万元/人调整为800万元/人，全部属于获奖人个人所
得，这是国家最高科学技术奖设立近2年以来奖金额度及结构首次调整。此举有利于
①兼顾效率与公平，完善我国的经济制度

②实施创新驱动战略，以新动力推动高质量发展
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